

Název projektu:

Podbrdské muzeum s památníkem České mše vánoční, s galerií a expozicí historických automobilů

Registrační číslo projektu: CZ 1.15/2.2.00/05.00111

**Oblast podpory: 15.2.2. Veřejná infrastruktura a služby cestovního
ruchu**

Celková výše smluvní dotace: 65.303.150,- Kč

Datum zahájení realizace: 11/2008

Datum ukončení realizace: 04/2010

V centru města, v těsné blízkosti náměstí se nacházel rozsáhlý chátrající objekt bývalého strojírenského podniku, který svoji činnost ukončil už v r. 1994. V roce 1999 město areál získalo do svého vlastnictví a vyvstala otázka využití velkého a napůl zchátralého objektu. Potřeba nových prostor pro muzeum a potřeba využití tohoto areálu se spojily v myšlenku vybudování nového muzea právě zde. Realizací tohoto záměru se zrekonstruovaly všechny budovy komplexu, který se nachází v památkové zóně města. Hlavní expozice je umístěna ve dvoupatrové budově, navazující na tovární halu, kde se nachází galerie. V přízemí najdeme expozici pánů z Rožmitála, v prvním patře expozici Jak se žilo na Podbrdsku a druhé patro je věnováno nejznámější rožmitálské osobnosti Jakubu Janu Rybovi a slavné České mši vánoční. Součástí muzea je i expozice historických automobilů, stodola, dětské hřiště a venkovní učebna. Přestěhováním expozic z původního nevyhovujícího muzea se uvolnily potřebné prostory pro Základní uměleckou školu. Hlavním cílem projektu bylo zatraktivnění Rožmitálska pro turisty a tím zvýšení návštěvnosti celého regionu, zpřístupnění muzea osobám s omezenou pohyblivostí, zlepšení vzhledu historického centra města, vytvoření dostatečné kapacity výstavních prostor, zvýšení počtu vzdělávacích akcí a výstav, vytvoření nových pracovních míst.

V roce 2010 byl projekt úspěšně dokončen a v červnu bylo Podbrdské muzeum slavnostně otevřeno. Rožmitálské muzeum neslouží pouze návštěvníkům města, ale je funkčním zařízením pro volnočasové aktivity místních obyvatel.

www.podbrdskemuzeum.cz



**ROP
STŘEDNÍ
ČECHY**



**INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI
SPOLUFINANCOVÁNO EVROPSKOU
UNÍ Z EVROPSKÉHO FONDU PRO
REGIONÁLNÍ ROZVOJ**